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YKaxul ymcnoBoe
BblpaXXeHue, rae CKObKu
paccTaBlieHbl BepHO

35-20-(3 +2) =10
(35-20-3)+2=10
35-(20-3) +2 =10
35-(20-3 +2) =10




YKaXxu ymcna, Kotopble
Ooonblle AaHHbIX Ha 1

el.

65. 831759
’ 77754, 75,793, 27, 69

45, 66, 84, 18, 60
34, 55,73,7,49
43, 64, 82, 16, 58




Hangu BbipaxeHue
COOTBEeTCTBYHOLLEe

OO0 OO0 OO0




YKaXxu ymcna, Kotopble
oonblue AaHHbIX B 2
pa3a

6, 8,4, 10,2
3,4,2,5,1

4,6,2,8,0
8,10,6,12,4
12, 16, 8, 20, 4







YKaxu, Kak MOXHO
npo4ynTaTtb YnNCIo 49




YKaxXu umcna, Kotopbie
MeHblle AaHHbIX B 3
pa3a

9,18,12,3

"6, 15 9,0,3
12, 21, 15, 6, 9
3,6,4,1,2
27, 54, 36, 9, 18




YKaXXul BbipaxeHue,
KOTOpOe COOTBETCTBYeT
YCIOBUIO:

1E+2

2-10
10: 2
10 2




Kakasi cymma 6onbLue v
Ha CKONbKO?

74 +251nnn 74 + 35

74 + 35 bonbLwe Ha 10

74 + 35 6onbLe Ha 35

74 + 25 bonblie Ha 10

74 + 25 6onbLe Ha 25




[lenumoe 6, aenuTens.b 2.
YeMy paBHO YacTHoOe?




B Kkakom cny4ae 4uncno
npencraBneHo B BUAge
CYMMbI pa3pAaaHbIX
clnaraemMbix?

88 =50 + 38

88=90-2

88=80+8
88=50+30+8




YKaxu, rge cymma umcen
3aMeHeHa Ha
npousBeaeHMe BEPHO

5+45+54+5+5+5+5




AHann3 paboTbl C TECTOM




